

Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:
- «В Україні продовжується робота над виконанням завдання Президента щодо розвитку сільських територій»;
- «У 2014 році бюджетні кошти спрямовуватимуться на розвиток сімейних ферм, дрібнотоварного виробництва і заготівельних кооперативів»;
- «Цьогоріч Уряд посилить роботу над оновленням парку сільськогосподарської техніки»



В Україні продовжується робота над виконанням завдання Президента щодо розвитку сільських територій. Так, Уряд продовжує підтримку селянських господарств через сільгоспкооперацію та бюджетні програми. Крім того, Мінагрополітики розробляє проект концепції розвитку сільських територій на період до 2025 року. Вона забезпечить максимальний розвиток сільських територій усіх регіонів. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«Президент Віктор Янукович наголосив, що вирішення проблем розвитку сільських громад має стати окремою темою для держави. Адже в Україні налічується понад 28 тисяч сільських населених пунктів. У них проживає третина населення. Звісно, розвиток цих територій – не лише питання агропромислового комплексу. Однак Уряд, зокрема, Мінагрополітики, продовжує роботу над вирішенням цього питання. Наприклад, через розвиток сільгоспкооперації та виплати бюджетних дотацій селянським господарствам», – наголосив Микола Присяжнюк.

Так, за словами Міністра, в Україні діють 976 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Ці сільгоспкооперативи вже об'єднали понад 30 тисяч

осіб, які утримують 22,3 тисячі голів ВРХ. А у 2013 році цими кооперативами створено 2518 робочих місць. Однак, Микола Присяжнюк наголосив, що це лише початок, тому у 2014 році планується посилити підтримку кооперації.

Також Міністр додав, що у Мінагрополітики продовжується розробка нового концептуального документу. «Ми працюємо над проектом Концепції розвитку сільських територій. Цей документ охоплює період до 2025 року. Він відрізнятиметься від попередніх аналогічних програм. Зокрема, після прийняття цього документу будуть розроблюватися локальні стратегії розвитку сільських територій.

Вони будуть прийматися відповідними місцевими радами. Адже так можна буде максимально використати особливість кожного регіону України», – додав Микола Присяжнюк.

У 2014 році бюджетні кошти спрямовуватимуться на розвиток сімейних ферм, дрібнотоварного виробництва і заготівельних кооперативів. Водночас, цьогоріч уперше планується виділити кошти на розбудову артезіанських свердловин у селах. Також відновиться програма будівництва житла на селі. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк в інтерв'ю програмі «Соціальний статус» на телеканалі «Тоніс».

«Президент поставив завдання, щоб за бажанням досягти високих показників ми не втратили українське село. Щоб глобалізація і негативні наслідки ринкової економіки не знищили його. І сьогодні ми вчасно зупинили цю негативну реакцію. Сьогодні практично всі бюджетні кошти ми направляємо на розвиток сімейних ферм, збереження українського села, на розвиток на дрібнотоварного виробника і заготівельні кооперативи», – повідомив Міністр.

За словами очільника відомства, вже кілька років поспіль виплачується дотація за збереження та утри-

мання молодняка ВРХ, компенсується вартість придбання доїльного та охолоджувального обладнання.

Окрім цього, надається дотація за здачу худоби на забій. І у проекті бюджету на 2014 рік на державну підтримку галузі тваринництва передбачено 900 мільйонів гривень.

Також, за словами Миколи Присяжнюка, цьогоріч уперше планується виділити кошти на розбудову свердловин питної води на селі. Також відновлюється програма будівництва житла на селі, до якої долучаються центральний і місцеві бюджети.

Цьогоріч Уряд посилить роботу над оновленням парку сільськогосподарської техніки. Зокрема, удосконаляться умови отримання сільгоспмашин у лізинг через «Украгролізинг». Завдяки цьому минулоріч вже вдалося збільшити поставки техніки аграріям. Загалом же торік парк сільгосптехніки в Україні оновився на 14 тисяч сільгоспмашин. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

Прес-служба Мінагрополітики України